
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 12

30-Mar-2024

1 MG NEW MG3 245,000-250,000  
2 SUZUKI CELERIO GL1.0L 190,000-200,000  
3 3 Wheels Electric Motorbike. 13,000-15,000  
4 4 Wheels Electric Motorbike. 6,000-8,000  
5 6 New Heavy Duty Lock 500-700  
6 Samsung Gear VR 500-700  
7 Iwaki Tea and Coffee Pot (unused) 600-800  
8 Coffee Machine. 1,000-1,200  
9 Multi-Function Material Machine (new) 800-1,000  
10 6 Knifes Set with Sheaths. 600-800  
11

A new pure wool hand knotted Maroon Red Runner 
Bokhara Rug (354*77 cm.)

8,500-9,000  

12
A new pure wool hand knotted Burgundy Red 
Runner Bokhara Rug (240*79 cm.)

3,500-4,000  

13
Antique Japanese 2 panel screens some damage. 
175x140 cm

3,000-10,000  
14 2x Wireless Routers. 200-300  
15 Golf Bag+ small bag. 300-400  
16 Karaoke Speaker with 2 Remotes. 1,000-1,500  
17 Tool Cabinet on Wheels with some tools. 3,000-4,000  
18 DVD Player & Speaker set. 1,500-2,000  
19 Yuwel Oxygen concentrator. used 9,000-10,000  
20 York split type airconditioner 18000 btu 3,000-4,000  
21 Red Motorbike Helmet(new) 300-500  
22 Exercise Bicycle 1,000-1,200  
23 Boxing Bag with Stand. 4,000-5,000  
24 Oxygen tank with Stroller. used 2,200-2,500  
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25
Symmetrix Sun blind. Small W.65 H.240 Cm. 
Large W.90 H.240 Cm.

4,000-5,000  

26
A Good Dartboard with Some Darts And White 
Board.

1,500-2,000  
27 White Small Freezer 3,000-4,000  
28 2 Rattan display shelf with bottom draws 3,000-4,000  
29

Chinese Lucky Box. W.23 H.17 Cm. Buddha Lucky 
Box. W.10 H.12 Cm. Ornaments

500-700  
30 White Wardrobe W.128 D.60 H.200 Cm. 2,700-3,000  
31 Extention Ladder. 1,200-1,500  
32 4x Office Chairs 1,500-2,000  
33 Teakwood Table. W.46 L.123 H.75 Cm. 800-1,000  
34 An Angle TV Mounting Bracket. 1,200-1,500  
35 DVD Player & Epson Scanner. 1,000-1,200  
36 An Electric Extention Cable. 400-600  
37 Dinning Table L.150 W.85 Cm.H.74 Cm. 2,500-3,000  
38 Box of Assorted. 1,000-1,500  
39 An unused Toy story foldable camping chair 500-700  
40 Small Table top Glass. W.40 L.40 H.60 Cm. 500-700  
41 A Foot Massage Machine. 1,500-2,000  
42 Electrolux Vacuum cleaner 1,500-2,000  
43 Kitchen Station with accessories. 1,200-1,500  
44 Large Tool Box(2 keys) with Tools. 2,500-3,000  
45 Sharp Oven 1,000-1,500  
46 Yuwell 7E-A Portable Phlegm Suction Unit. 1,000-1,500  
47 Job Lot of Eletric Items 1,000-1,500  
48 Top Power-S Drill 1,000-1,500  
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49 A Set of Phillip Speakers with DvD 1,500-2,000  
50

Oak Blanket Chest. W.94 D.42 H.50 Cm. Ref.69 
B.10

3,500-4,000  

51
Oak Dining Tables. W.90 L.150 H.76 Cm. Ref.159 
B.10

5,000-6,000  

52
A Thai Teak and Rattan Benches. L.80 W.40 H.55 
Cm.

1,800-2,000  

53
A Thai Teak and Rattan Benches. L.80 W.40 H.55 
Cm.

1,800-2,000  
54 Coffee Table. W.50 H.38 Cm. Ref.82 B.10. 1,500-2,000  
55 14 pieces of mixed colorful plates 500-600  
56 Ook Magazine Rack. 500-700  
57 Job Lot of Mixed Items. 500-700  
58 Mixed lot of plastic container kitchen ware 100-200  
59 Samsung DVD Player & Speaker set with remote. 500-1,000  
60 A Black& Decker Saw. 500-700  
61 A Bosch Angle Grinder. 500-700  
62 A Small Bench Vice. 800-1,000  
63 A Black& Decker Angle Grinder. 400-600  
64 A Small Box of Screwdrivers. 700-1,000  
65 2x Workshop Soldering Gun. 200-400  
66 A Maktec Electic Drill 500-700  
67 A Small Plastic Tool Box with Tray and Some Bits. 500-700  
68

Wood & Rattan Bedside Cabinet. W.60 D.40 H.45 
Cm.

1,000-1,500  
69 Punching Bag with Stand. 3,000-3,500  
70 Sena Turkish set of 6 Tea set cup and saucer 1,500-2,000  
71 White Table with 3 Drawers. W.100 D.35 H.79 Cm. 3,000-3,500  
72

An Old Thai 2 Drawer Cabinet. W.38 D.45 H.60 
Cm.

1,200-1,500  
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73
Wooden Cabinet with 3 Rattan Drawers. W.120 D. 
35H.47 Cm.

1,500-2,000  
74 Wooden desk with 2 draws. 86x44cm H.70cm 2,500-3,000  
75 4 Mid Century Dining Chairs. 3,500-4,000  
76 Black side table 600-800  
77 3 Carter Books 2,800-3,000  
78 5x Marble Chairs. 2,500-3,000  
79 Chinese Cabinet. W.125 D.49 H.89 Cm 7,000-8,000  
80 Sofa Bed Queen Size. Brand "Serta" 4,000-5,000  
81 Handmade Surin Souvenir Picture. W.89 H.46 Cm. 1,800-2,000  
82 Samsung Smart TV 55 inch with Remote. 5,000-6,000  
83 Esso Sign. W.60 Cm. 500-700  
84 Pottery Vase. W.23 H.54 Cm. 1,000-1,500  
85 A Pair of Pottery Vase. W.24 H.65 Cm. 3,000-4,000  
86 A pair of teak low cabinet 2,000-3,000  
87

Pembrooke Table with drawers. W.95 L.105 H.74 
Cm.

0-0  
88 Job lot of 3 cushions and bedding items 200-300  
89 Oak Drop-Leaf Table. W.61 H.38 Cm. Ref.83 B.10 1,500-2,000  
90 Oak Dining Tables..W.90 L.152 H.77 Cm. 5,000-6,000  
91 Easel. W.48 H.146 Cm. 1,000-1,200  
92 Oak Bureau with key. W.92 D.50 H.107 Cm. 4,500-5,000  
93 Nursing Chair. 2,000-2,500  
94 4x Dining Chairs. 4,000-5,000  
95 Pair of Louis XV Style armchairs 4,000-6,000  
96 3 seats leopard cover Sofa set 3,000-5,000  
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97
Job Lot of Curtains. Blind. W.65 H.255 Cm. Gray 
Blackout Curtains. W.170 H.250 Cm.

5,000-6,000  
98 Job lot of 2 computer bag and 6 belts 400-500  
99 Rattan TV/Display cabinet. 160x48cm H.86cm 3,500-6,000  
100 Samsung Smart TV 55 inch with 2 Remotes. 7,000-8,000  
101 Giuseppe Verdi Picture. W.33 H.24 Cm. 400-600  
102 Sand Stone Buddha Face on Framed.W.26 H.32 Cm. 300-500  
103

2x Egypt Paintings with wooden framed.W.44 H.54 
Cm

1,500-1,700  

104
Victorian c,1860 book case cupborad 
42x107x217cm

15,000-20,000  
105 Blue Febric Sofa. 2,500-3,000  
106

Rattan storage/container with 4 drawers. 45x35cm 
H.91cm

1,200-1,500  
107 Chinese book including stamps & vouchers 2,000-2,500  
108 4x Egyptian Ancient, Mythology , Magics books. 400-600  
109 Small rattan side cabinet.55x45cm H.56cm 1,000-1,500  
110

Carved Oak Table (W.76 L.150 H.77 Cm.)& 4 
Chairs

7,500-8,000  

111
The Country Man Camping-Lamp.W.17 L.36 H.27 
Cm.

800-1,000  
112 A L-Shaped brown sofa 3,000-4,000  
113

Wooden step chest of drawers, step cabinet. W.155 
cm. H. 160 cm Depth 60 cm

12,000-15,000  
114 Mirror.W.55 H.84 Cm. 300-500  
115 2x Millers Antique Guides Books 1,000-1,200  
116 Flowers by Carolyne Roehm 1,500-2,000  
117 Job Lot of CD&DVD. 1,000-1,200  
118

Inlaid Four Panel Foldable Wooden room Divider 
Screen H.180 W.180

20,000-25,000  
119 Old red Chinese cabinet H.180 W.97 D.44 20,000-25,000  
120

A Lovely Model of A Large Sailing Yacht. W.60 
H.47 Cm.

6,000-7,000  
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121
A Pair of Lights Vine Wood. Base 45x45 Cm. 
H.200 Cm.

15,000-20,000  

122
Antique Chinese Medicine chest W.74 D.52 H.111 
Cm.

8,000-10,000  
123 Fireplace Screen Stained Glass H.78cm W.58cm. 3,500-4,000  
124

Antique Chinese Medicine chest. W.74 D.52 H.111 
Cm.

8,000-10,000  

125
A large hand painted porcelain egg depicting an 
eagle on plum blosso? and chinese poem with stamp 
(H.70 W. 36 cm.).

4,000-4,500  

126 Wooden carved display caninet H.207 W.100 D.50 15,000-25,000  
127

Two old Chinese rosewood chest draws. H.99 cm 
W.46. D.40

10,000-15,000  
128 Chinese Short Sword. L.47 Cm. 2,000-2,500  
129

A painted cast iron statue of The iron man (H.38 
cm.)

1,800-2,000  

130
4x vtg German imported beer enamel advertising 
signs in the frame

1,000-1,200  
131 A vintage red color accordian in good conditions 3,500-4,000  
132 An antique imari tall vase (H. 59 cm.) 3,500-4,000  
133 An art deco cast iron Tiger sculpture (W.43 cm.) 3,000-4,000  
134

A Bronze figure of chinese water carrier decorated 
lotus on the base

2,800-3,000  
135 Bronze Deer Sculpture. W.29 H.63 Cm. 3,500-4,000  
136 Heavy Bronze Deer Sculpture. W.22 H.103 Cm. 4,500-5,000  
137

Large enameled stoneware umbrella stand decorated 
with lizards. Art Nouveau period. H.60cm

10,000-15,000  
138 A decorative onyx column stand.H.96 Cm. 4,500-5,000  
139 Chinese plant Stand H.60cm W.33cm. 5,000-5,500  
140 Brass Crocodile Sculpture. W.24 L.75 Cm. 12,000-1,500  
141 Chinese Plant Stand H.70cm W.35cm. 5,500-5,800  
142

Chinese Terracotta warrior figure on base. H.180 
cm W.50 cm

20,000-30,000  

143
An Antique Wooden "Phra Aphai Mani" 
Figure.W.60 D.45 H.67 Cm.

3,000-4,000  

144
A Ceramic Hand Painted Opium Pipe with Bronze 
Fittings.H.16 Cm.

1,500-2,000  
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145
A Lovely Bronze Decorated Vase with Cloesony 
Decoration. H.25 Cm.

3,000-3,500  
146 A Heavy Spelter Figur of An Angel. W.25 H.52 Cm. 4,000-5,000  
147 Copper Heated Dish. 5,000-6,000  
148

A Pair Antique Wooden "Thep Phanom" 
Figure.W.35 D.35 H.112 Cm.

4,000-5,000  
149 A Large Blue & White Chinese Tea Pot. 1,200-1,500  
150

A Lovely Pair of Jade Happy Buddhas (They could 
serve as bookend). W.15 H.13 Cm.

2,000-2,500  

151
A Lovely Pair of Families Rose Lidded Jars with 
Handle & Marked to Base. W.22 H.25 Cm.

5,000-6,000  
152 An Old Blue & White Chinese Dish.W.20 Cm. 800-1,000  
153 A " The Wrestlers" A.Santini figurine 1,000-1,200  
154 A Wooden Fungshui Compass 800-1,000  
155 A Selection of 8 Jade and Shousan Stone Ornaments. 1,200-1,500  
156 A Nice Small Brass Chinese Tea pot with Stamped. 1,000-1,200  
157

A Blue & White Tea Set Tea Pot (6 Cups, 6 
Saucers, 6 Plates)

1,500-2,000  
158 A Ceramic Chinese Jar on A Wooden Stand Set. 1,200-1,500  
159

A Bronze Omega Style Clock with A Bronze Eagle 
on Base.

2,500-3,000  

160
A Lovely Old Silver Plate on Copper Wine Filter or 
Funnel.

700-1,000  

161
Old Japanese Plated on Stand Chiped. W.19 H.20 
Cm.

400-600  
162 A Chinese Tea Set (6 cups & 1 Tea Pot). 1,200-1,500  
163 Some Japanese Saucers And Plates 1,000-1,200  
164

A Large Blue & White Chinese Dragon Bowl. W.35 
H.14 Cm.

2,500-3,000  

165
Vintage Chinese Cork Landscape Carving with 
Cranes and Pagoda.w.20 H.16 Cm.

800-1,000  
166 Wooden ship "Le Protecteur' 8,500-9,000  
167 Regency Style Dining Table. W.140 H.70 cm. 5,000-6,000  
168 Chinese Hanging Scroll Wall. W.37 H.84 Cm. 700-1,000  
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169 Stalin Tractor Plant.(1 glass broke) 2,500-3,000  
170 Round Marble top wooden base.93 cm H.70 cm 6,000-7,000  
171 BB Gun (working) 3,500-4,000  
172

1/18 scale die cast HUMVEE TRUCK openable 
doors etc & roof gun immaculate condition.

1,300-1,500  
173 BB Gun Colt M1-A1 semi auto no gas. 2,700-3,000  
174 A set of 10 George Bernard Shaw Plays. 1,200-1,500  

175
Sixteen 12/Product Enterprise die cast EAGLE 
“Rescue’ Transport from TV’s “Space 1999” series, 
30 Cms long , in excellent condition (unboxed)

2,700-3,000  

176 Ceramic Jar W.20 H.23 Cm. 600-800  
177 Very Old Crucifix. W.18 H.42 Cm. 1,200-1,500  
178 Antique brass Jam bowl large 26cm Circumference 2,500-3,000  
179 Glass Decanter Gleneagles Fisa 1985 Golf. 800-1,000  
180 Silver Plated Tea Set. 2,000-2,500  
181 A Small Ink Stand. Base 7x14 Cm. 200-300  
182 6 pieces of glassware 400-600  
183 Canon Camera with long telescope. 1,400-1,500  
184 Rose Patterned Ceramic Bowl. W.26 H.25 Cm. 1,000-1,200  
185 Antique Bathroom set 1,000-1,500  
186

Royal bone China 28 pieces of Tea pot, coffee cup 
& saucer, plates, sugar bowl, salt & paper shaker

3,000-5,000  

187
J&B Whisky Scottish Ancient clans name plates 12 
pieces

300-500  
188 Glass cheese dome 500-600  
189

Crystal Hoya Quartz Clock with Alarm (working). 
W.15 H.16 Cm.

800-1,000  
190 Crystal Glass Vase. H.23 Cm. 600-800  
191 Blue and White Chinese Lidded Jar (Stamped). 1,500-2,000  
192

10x Holmegaad "High Life" Per Lutken Glasses - 4 
Beer Glasses H.28 Cm. 6 Shot Glasses H.15 Cm.

8,000-1,000  
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193
Boda Sweden handmade Cirrus series 1970s signed 
Bertil Vallien 73371 vase

800-1,000  
194 A Handsome Gentleman Ceramic Figure. H.37 Cm. 1,500-2,000  
195

Beautiful Glass Bowl Val St Lambert. W.24 H.10 
Cm.

700-1,000  

196
A Lovely Japanese 19CT Marked to Base on Stand. 
W.22 Cm.

6,000-7,000  
197 Chinese Jade Carved Jar with Lid . W.23 H.20 Cm. 3,000-3,500  
198 2 Flower Glasses and 5 shot Glasses. 800-1,000  
199 Hand Painted Enameled Glasses Multi-Color 7pieces 500-700  
200 Bronze Neked Woman Statue. W.50 H.48 Cm. 10,000-12,000  
201

2 set Chinese Dragon Soup Bowls, Dishes and 4 
Spoons.

1,000-1,200  
202 A Carved Crystal and An Imari Ashtrays. 1,200-1,500  
203

Antique Chinese Doughnut Shaped Tea Pot. W.27 
H.25 Cm.

1,800-2,000  

204
Crystal Decanter and Glasses on Silver Plated 
Gallery Tray.

1,000-1,200  

205
A Lovely Hand Carved Green Jade Tiger Turtle. 
W.14 H.8 Cm.

1,800-2,000  
206 A Fibre Figure of A Lady. H.26 Cm. 300-500  
207

Old Imari Ware Food Boxes 'JUBAKO Antique' 
H.17 Cm.

1,500-2,000  
208 Scale. 2,800-3,000  
209 Old Wood and glass Display Buddha cabinet 8,000-10,000  
210 Mother of Pearl Letter Holder. W.29 D.15 H.20 Cm. 700-1,000  
211 Chinese Ancient Bronze Pot. H.17 Cm. W.12 Cm. 4,000-4,500  
212 3x Vintage Chinese Perfume Snuff Bottles. H.8 Cm. 1,000-1,500  
213

Green Glazed Chinese Offering Table with 
Stamped. W.13 H.16 Cm.

2,000-2,500  
214 A Masons Iron Stone Plate on Stand. W.26 Cm. 500-700  
215 Blue storage pot porcelain stoneware 600-800  
216 Chinese Cabinet. L.140 D.43 H.58 Cm. 12,000-13,000  
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217 A Christmas 1997 Harrods Bear 900-1,000  
218 Chinese Jade Buddha. W.15 H.13 Cm. 1,200-1,500  
219

3x 17" vintage Victorian Angel Christmas Tree 
Topper wearing a beautiful dress

1,800-2,000  
220 3x Bronze Dog Sculptures. 10,000-12,000  
221 Fake antique book for valuables. 800-800  
222

Blue & White Pumpkin Shape Jar with Lid. H.25 
Cm

1,500-2,000  
223 Thai Celodon Vase. W.26 H.29 Cm 1,500-1,700  
224

A Beautiful Hand Painted Japanese Vase Depicting 
A Family with Stamped. H.22 Cm.

1,800-2,000  

225
2x Lucky Chinese Bronze Tiger with Stamped. L.24 
Cm.

2,000-2,500  

226
Antique Chinese Blue & White Bowl with 
Lidded.(Stampe).

1,200-1,500  

227
A Large Cobalt Blue Flower Garden Vase with 
Lid.H.25 Cm

2,500-3,000  
228 Pottery Vintage Pitcher. H.25 cm W.20 cm 800-1,000  
229 Chinese Vase W.26 H.36 Cm. 1,500-2,000  
230

An Unusual Shishi Lion Dragon on a Ceramic Box 
H.27 W,18 Cm.

3,500-4,000  
231 A Paper Dragon in a Whisky Bottle. H.23 Cm. 300-500  
232 Victoria Jubilee 1887 glass plate. W.24 Cm. 800-1,000  
233 Porcelain Scottish Whisky Bottle. H.21 Cm. 800-1,000  
234 Cooking clay pot 800-1,000  
235

A pair of lowers Boquet of pink roses ceramic art 
deco

1,000-1,500  

236
Very nice 32 cm tall porcelain Italian vase hand 
painted roses gilt & pink. H. Cm.

400-600  
237 Hand Painted Chinese Vase (Stamped) H.26 Cm. 1,500-2,000  
238

2x indian tree pattern oval serving dishes and a blue 
onion pattern side dish

800-1,000  
239 Magnifier 90 mm. 500-800  
240

A Chinese Blue & White Jar with 
Lidded.(Stamped)H.15 Cm.

1,200-1,500  
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241
A chinese hand made porcelain Chrysanthemum 
planter

1,500-1,600  

242
Antique Cheese shop scale cast iron with 7 weights 
and ceramic plate. Approx.34x18cm

6,000-8,000  
243 2 x old Mrs Beetons Cookery Books 1,800-2,000  
244

Vintage Elephant Chair with side W.120 D.57 H.70 
Cm.

8,000-9,000  
245 Carved Footstool / Ottoman 1,500-3,000  
246 Vintage Louis XVI Style Walnut Armchair 2,000-3,000  
247 Beautiful vintage chair 1,000-1,200  
248

Chinese carved Hall cabinet marble top table H.100 
W.80 D.35

20,000-25,000  
249 Antique vintage chairs 5,000-6,000  
250 Leather brown armchair good condition 9,000-12,000  
251

Antique Yew Wood Military Campaign Style Desk 
and chair W.121 H.75 D.61 cm

20,000-30,000  
252 Wooden cabinet. 63x51cm H.69cm 3,000-5,000  
253 Edwardian Chairs. 1,500-2,000  
254 Upseat Bedroom Chair. 1,500-2,000  
255 Coffee Table Top Glass. W.110 L.130 H.53 Cm. 5,000-6,000  
256 2 drawer cupboard. 87x85 cm D.47 cm 4,000-5,000  
257

8 Horses Running with teak Framed. W.105 H.45 
Cm.

1,800-2,000  
258 Kangaroo flat skin rug H.175 W.75 2,000-3,000  
259 Round ceiling light. 1,800-2,000  
260

Veuve Clicquot Ponsardin Champagne with 
Wooden Stand.

3,000-3,500  

261
A satirical oil painting on canvas of the Monalisa 
giving a wink to the observer.

2,000-2,500  
262 2x Original Men Document Bags(new) 1,200-1,500  
263

Antique Art Decò chest of drawers H.100 W.87 
D.40

5,000-8,000  

264
Antique Victorian mahogany torchiere jardiniere 
stand pedestal plant table 19th Century H.130

4,000-8,000  
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265 BOSE Sounddock Digital Music System. 2,000-2,500  
266 1900 Walnut Bureau. W.74 D.40 H.103 Cm. 5,500-6,000  
267

19thC majolica Herons pedestal Umbrella or 
Walking stick H.58cm

10,000-15,000  

268
Canon PowerShot SX60HS camera with charger 
and carry bag

4,500-5,000  
269 LANEY-Guitar Amplifer. 10,000-12,000  
270 A new boxed dancing monkey speaker. 400-600  
271 Sienna Sofa in Gold Velvet Fabric. 9,000-10,000  
272

Elephant and Phra Pikanet on Framed. W.23 H.35 
Cm.

700-1,000  

273
Rare Antique Burmese teak "Wedding" chest with 
brass inlay. 97X59 CM height 53 cm

8,000-10,000  
274 Burma Lacquerware Tray. W.40 H.40 Cm. 2,500-3,000  
275 Chez Telephone Table D.42 L.107 H.50 Cm. 2,500-3,000  
276

19th century brass bound camphor wood chest.. 
85x46cm H.35cm

5,000-8,000  

277

Dempsey Chair Gold Luxurious Cotton Velvet 
Fabric Solid Ash timber frame Luxurious Foam and 
Feather Filled Cushions Pirelli Webbed Suspension 
for extra Comfort Mid Century Modern Styling 
75*78*82 cm

5,000-6,000  

278 A pair of Victorian gold Earrings 14ct. 3,000-4,000  
279 Men Ring 18 K. 600-800  
280 A Pair of Art Deco gold Earrings 2,000-3,000  
281

A Very beautiful gold 9ct. with Pearl stamped ring 
1905 Hamilton and Hamilton

5,000-7,000  
282 Burmese Star Sapphire Stone 15.5 CT 800-1,000  
283 Men Ring with Certificate 1,000-1,200  
284 Men Ring 18 K. 600-800  
285 Real Ammonite Necklace. 700-900  
286 Men Ring 18 K. 600-800  
287 Men Ring 18 K. 600-800  
288

Authentic Ming Dynasty Jade Figure Carving.H.5 
Cm.

700-1,000  

Page: 12 of 19



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 12

30-Mar-2024

289 Thai Amulet. 1,000-1,500  
290 Amber Nacklace with Chain. 1,200-1,500  
291 A Lovely Pair of Gold plated spectacles 500-800  
292 Vintage Masonic Medals 2,000-2,500  
293

The Shipwreck ring with The ABBATUCCI 
CARCO, Christies' auction documents

7,000-10,000  
294 Gucci Lady Watch (copy) 500-700  
295 Cartier Men Watch (copy) 800-1,000  
296 Bonatt Men Watch 0-0  
297 Genuine Leather Lady Watch. 700-800  
298 SKAGEN Denmark Lady Watch. 2,000-2,200  
299 New Sunglass By Gucci (Copy) 1,200-1,500  
300 Hubiot Quartz Men Watch. 1,000-1,500  
301 Silver Plated Gemstone Pendant 900-1,000  
302 Sun Glass with Box. 1,000-1,200  
303 Very Heavy 18 Karat Blue Sapphire Ring. 1,200-1,500  
304 Very Heavy 18 Karat Light Ruby Ring. 1,200-1,500  
305 Men Ring 18 K. 600-800  
306 15x Old Coins. 1,200-1,500  
307 Men Ring 18 K. 600-800  
308 Hanuman Monek Men Ring. 500-700  
309 Men Ring 18 K. 600-800  
310

Omega dress watch "Deville" stainless steel gold 
plated with original box.

3,500-4,000  
311 British RAF Eagle Ring, No. 8925 (Stamped) 600-800  
312 Nice Ladies Neck Pendant 700-1,000  
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313 Lady Ring. 1,000-1,500  
314 Men Ring 500-800  
315 Silver Dragon Ring & Bracelet. 1,500-2,000  
316 18K Ring. 1,200-1,500  
317 French gold 1985 20 France coin 13,000-15,000  
318 Assortment of 11 Rings. 800-1,000  
319 Large Oval Moonstone Ring. 900-1,000  
320 4x Vintage Masonic Medals and 1 bag. 1,600-2,000  
321 Medal of King Ludwig II of Bavaria. 600-800  
322 Men Ring 18 K. 600-800  
323 Men Ring 18 K. 600-800  
324 Silver plated Chinese Buddha Plaque 800-1,000  
325 Antique brass Jam bowl large 26cm Circumference 2,500-3,000  
326

French Slate Mantle Clock with key. W.41 D.12 
H.29 Cm.

2,500-3,000  

327
Very Old brass measuring scoop and wrought iron 
mixing pot with handle

1,200-2,000  

328
Glazed Dipped Bulbous Stoneware Pottery vase 
signed. 27cm.

1,000-3,000  

329
Beautiful 50's Bodo Mans Design BAY Ceramic 
Pottery Vase "Brazil". signed 293-35 H.37cm

2,500-4,000  

330
Traditional Teapot stainless steel Caydanlik Turkish 
kettles. S and M size

1,000-1,500  
331 A Small Glass Cheese Dish. W.20 H.16 Cm. 1,000-1,200  
332 Two TURKISH TEA POT COPPER 2,000-2,500  
333

A large beautiful gilded sculpture of Leopard (W.50 
cm. H. 20 cm.)

3,500-4,000  

334
Lorna Doone Antique Book and A 1866 Book of 
Moxon's M8n8a ture Poets,Selection from The 
Works of William Wordsworth.

2,000-2,500  

335 A Stuart Crystal Ink Well with Silver Plated Top. 600-800  
336 4x Small Japanese Tea Bowl. 1,000-1,500  
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337 Victorian cheese dish 1,000-1,200  
338

Jade Antique Chinese Stamped Dragon Top.(some 
damaged)

2,000-2,500  

339
Handmade Japanese Kutani ware vase mid -late 
20th century

200-300  
340 Job Lot of Porcelain and Wooden Bird 800-1,000  
341

Very Old Chinese Blue & White Bowl. W.20 H.9 
Cm.

800-1,000  

342
A Small Hand Painted Satsuma Vase with Stamped. 
H.26 Cm.

1,500-2,000  
343 Hand Painted Vase H.24 Cm. 500-700  
344

A Lovely Chinese Tea Pot in Water Warmark 
Marked to Base. H.25 Cm.

2,000-2,500  

345
Small Wooden Chinese Cabinet. W.24 D.16 H.30 
Cm.

500-700  
346 A collectable Victian round cheese dish 500-800  
347 Red Motorcycle Tank. 400-500  
348 Stone Lion Statue figurine paperweight 800-1,000  

349
2x siler plated on copper,plaques : a tennis club 
shield Alfred erbert club and a stag beetle wall 
plaques.

800-1,000  

350 Large glass cheese dome 800-1,000  
351

3 Arabian Silverplated Spoons with Teapot(1) and 
Camel(2) Handles.

1,200-1,500  
352 Berrauther 202 Vase H.21 Cm. 1,000-1,500  
353 Victorian cheese dish 1,000-1,500  
354 Four vintage ceramic teapot 800-1,000  
355 2 antique set of travel Razor 1,200-1,500  
356 Stahly Live Blade Razor 800-1,000  
357 3x Antique Chinese Jade Stamped. 1,200-1,500  
358 Collectable of tea set with milk jug and tea pot 1,500-2,000  
359

An old equal-arm scales in the box and a set ot 
Antique Metric Pharmacy Weights in a wooden box

2,700-3,000  

360
Big Benjarong Bowl(L) Flower Pattern. W.16 H.20 
Cm.

800-1,000  
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361 19th . C Minton Chinese Tureen dish hand painted 1,800-2,500  
362 Pottery ceramic spice jar blue and white with lids 500-800  
363 A Nice Japanese Imary Plate on Stand. W.24 Cm. 1,200-1,500  
364

H J Wood Handpainted Indian Tree Mantle Vase 
Planter, Staffordshire, Made in England

1,200-1,500  
365 Cut Crystal Bowl. 600-800  
366

Energy and spirit oracle card & the wild unknown 
Tarot card.

700-1,000  
367 A Lovely Old Teavana Cast Iron Flat Tea Pot. 1,500-2,000  
368 Hanae Mori Yamaka decorative bowl 100-200  
369

Hand Painted Folding Chinese Screen. W.47 H.24 
Cm.

2,000-2,500  
370 Green Benjarong Set. 3,000-4,000  
371

Vintage Ribstone Ware Booths tureen vegetable 
warmer

500-600  
372 A Bell Whiskey Decanter. 400-500  
373 Antique brass Jam bowl large 27cm Circumference 2,800-3,500  
374 Tall glass jar 28 cm with handle 400-500  
375 A Pair of Green Italian Champagne Glasses. 500-700  
376 3 pieces glassware 300-500  
377 Two Ceramic ice buckets 500-800  
378 Dragon Jade Statue. W.14 H.12 Cm. 800-1,000  
379 A brass compass prismatic liquid MK3 Aust, WW2 1,500-2,000  
380 Heavy Bronze King of Apes Statute (new) 1,200-1,500  
381 Decorative wood on stand. H.100 cm 1,000-1,500  
382 Turkish short glass set in box 1,500-3,000  
383 A Small Japanese Bronze Pot 1890. 300-500  
384 A Small Old Bronze Bell. 500-700  
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385
Heavy Bronze Lady Thai Angel(Thep Phanom). 
H.13 Cm.

700-1,000  
386 A vintage cast iron Foo dog figurine. 2,200-2,500  
387 Jug glass Tray set 1,200-1,500  
388 BOHEMIA wine glasses Made in Czech 2,500-3,000  
389 Pocket folding knife and whistle. 600-800  
390 2 Japanese Horse Glass Ashtrays. 500-700  
391 Insect in Amber Stone. 700-1,000  
392 Brass Jug.H.28 W.17 Cm. 1,400-1,500  
393 Antique brass Jam bowl large 22cm Circumference 2,500-3,000  
394 Civil War Gatling Gun. W.25 L.40 Cm. 2,500-3,000  
395

Antique Chinese Doughnut Shaped Tea Pot. W.27 
H.25 Cm.

1,800-2,000  

396
Hand Painted Folding Screen of Peacocks. W.47 
H.24 Cm.

1,200-1,500  
397 Lady Justice Bronze Sculpture. W.23 H.41Cm. 5,000-6,000  
398 Golden Samurai Sword with Stand. L.83 Cm. 2,500-3,000  
399 Vintage Brass Emperor Walking Stick. L.85 Cm. 2,700-3,000  
400 Brass Walking Stick with Dragon Head. L.88 Cm. 1,200-1,500  
401 Brass Walking Stick with Dragon Head. L.92 Cm. 1,200-1,500  
402 Japanese Katana Sword. L.108 Cm. 4,000-4,500  
403 Vintage Katana Sword. L.95 Cm. 2,500-3,000  
404 Vintage Tibetan Short Sword. L.53 Cm. 1,500-2,000  
405 Vintage Oriental Dagger. L.28 Cm. 1,200-1,500  
406 Bronze Lady Sculpture. W.20 H.40 Cm. 6,000-7,000  
407 Abstract Sculpture marble base H.50 Cm. 1,000-1,500  
408

Hok Lok Siu Statues in the Glass Box. L.27 W.9 
H.22 Cm.

800-1,000  
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409
A Grey & White Chinese Tureeh(Stamped). H.16 
Cm.

1,000-1,500  

410
Rare Antique Mahjong Tiles Back Bamboo Period 
Items

1,500-2,500  
411 6x Jade Lady Bracelet with bag. 1,000-1,500  
412 Antique Chinese Hand Painted Small Pot. 1,000-1,200  
413 A Pair of Chinese Plated with Stamped. 1,000-1,200  
414 2x Heineken Tall Glasses. 100-200  
415

Vintage Moroccan Safi Pottery Bowl, with 1x 
ornament

1,000-1,500  
416 10x Lids of Tea Cup. 300-500  
417 Six vintage novelty teapot 1,200-1,500  
418 Bronze Oriental House. W.20 H.14 Cm. 500-700  
419 A 23 Cm.High Seated Buddha Ornament. 500-700  
420

2x Japanese Golden Tea Pot and Japanese Golden 
Tea Pot(24K). W.13 H.13 Cm

500-800  
421 Stone decorative grapes 1,000-1,500  
422 Collectable small cheese dish 300-800  
423 Thai Amulets 300-500  
424 Chinese Peacock plates. 18.5x14cm 800-1,000  
425 Vintage desk set with inkwell white Art deco 500-800  
426 Chinese Vintage Hot Pot. W.20 H.26 Cm. 1,500-2,000  
427

The Foege Scarrington Etching, pencil signed. 
28x23 cm

300-400  

428
19th Century 28 Buddhas Votiv Panel.W.32 H.113 
Cm.

6,000-7,000  
429 72x62cm Oil painting on canvas "River" signed 2,000-2,500  
430 Henry Raeburn Printing Picture. W.39 H.55 Cm. 600-800  
431 Thai Glit Picture. W.100 L.100 Cm. 1,500-2,000  
432 Chinese Gift Picture. W.100 L.100 Cm. 1,500-2,000  

Page: 18 of 19



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 12

30-Mar-2024

433 King Size Mattress with Base ( no head board) 5,000-6,000  
434 6 ft. Bed Rattan head and base with mattress 4,000-5,000  
435 6ft. Bed with mattress no head board 3,000-4,000  
436 3x Child Bicycles. 1,000-1,200  
437 Kid Bicycle Good Quality. 1,500-1,700  
438 Excel Bicycles 1,500-2,500  
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